

## SUMÁRIO

EXECUTIVO	Z
DECRETOS SIMPLES	2
CASA CIVIL - CC	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	2
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	2
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	2
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	3
CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE - CMDCA	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	3
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	3
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL	3
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	4
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	4
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	4
LICITAÇÕES	4
GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	4
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	4
CONTRATOS	5
GABINETE DO PREFEITO - GABP	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	5
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	5
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	5
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	6
EMPRESA DE LIMPEZA URBANA DO SALVADOR - LIMPURB	6
SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS	6
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	6
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	6
EDITAIS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	7
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	8
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	8



## **EXECUTIVO**

## **DECRETOS SIMPLES**

### **RETIFICAÇÃO**

No Decreto s/n de 16/07/2018, publicado no DOM de 17/07/2018, referente á Exoneração de Humberto Maltez Garrido Filho.

Onde se lê: Exonerar, a pedido, Humberto Maltez Garrido Filho...

Leia-se: Considerar exonerado, a pedido, desde 01/07/2018 Humberto Maltez Garrido Filho...

### CASA CIVIL - CC

### **PORTARIA Nº 012/2018**

O CHEFE DA CASA CIVIL, no uso de suas atribuições,

PESOLVE

Dispensar, a pedido, a servidora **Simone Marques Barreto** matrícula nº 882702, da função de Confiança de Secretário Administrativo, grau 61, da Subchefia de Gabinete desta Casa Civil. GABINETE DO CHEFE DA CASA CIVIL, em 06 de agosto de 2018.

#### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

### **PORTARIA Nº 013/2018**

O CHEFE DA CASA CIVIL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE

Dispensar, a pedido, a servidora **Adriana Cardoso de Freitas**, matrícula nº 882704, da função de Confiança de Encarregado, grau 61, da Coordenadoria Administrativa desta Casa Civil. GABINETE DO CHEFE DA CASA CIVIL, em 06 de agosto de 2018.

### LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

Conselho Municipal de Tributos - CMT

### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

CONTRIBUINTE	ESCRITA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.	
PROCESSO N°	77.919/2015	
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO Nº	587.2015	
TRIBUTO	ISS	
ADVOGADOS	DANIEL MOITINHO LEAL - OAB/BA N° 20.893 E EDILSON VIEIRA DOS SANTOS - OAB/BA N° 2964	
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT	
DESPACHO CONVITE	CONVIDAMOS VOSSA SENHORIA PARA COMPARECER, NO PRAZO DE 05 (CINCO) DIAS, NOS TERMOS DO ART. 292, PARAGRAFO ÚNICO, DA LEI Nº 7186/2006 (CTRMS), PARA: 1º) TOMAR CIÊNCIA DO DESPACHO PROFERIDO PELO CHEFE DA PROCURADORIA FISCAL CONSTANTE DAS FLS. 1º6 DOS AUTOS; 2º) MANIFESTAR EXPRESSAMENTE O SEU INTERESSE QUANTO AO JULGAMENTO DO RECURSO DE FLS. 116/121, OU SE DESEJA DESISTIR DO MESMO, FICANDO DESDE JÁ CIENTIFICADO QUE O SEU SILÊNCIO IMPORTARÁ NO JULGAMENTO DO RECURSO ADMINISTRATIVO; 3º) TRAZER AOS AUTOS CERTIDÃO DO TRÂNSITO EM JULGADO DA DECISÃO PROFERIDA NA AÇÃO ORDINÁRIA Nº 0195477-65.2008.805.0001 EXARADA POR ÓRGÃO COMPETENTE DO TJ/BA, CONSIDERANDO QUE ABRARA MOVIMENTAÇÃO PROCESSUAL DO ESAJ DE FLS. 85/87 NÃO É SUFICIENTE PARA GARANTIR A EXISTÊNCIA DE COISA JULGADA RELATIVA À SETENÇA ANEXADA ÀS FLS. 88/91 (173/176). CASO HAJA MANIFESTAÇÃO ACERCA DO REFERIDO DOCUMENTO, INFORMAMOS QUE ESTA DEVE SER PROTOCOLO DA SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DE 8 ÀS 17H, EXCETO FERIADOS E DATAS EXTRAORDINÁRIAS, CONFORME CALENDÁRIO PRESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE SUDIODA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE SALO DO RESALO DA PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE SALO PORME CALENDÁRIO OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVAJOOR. RESSALTAMOS QUE CASO NÃO SEJA ATENDIDA A PRESENTE INTIMAÇÃO, O PROCESSO SERÁ JULGADO NO ESTADO EM QUE SE ENCONTRA, CONFORME ART. 293-A, PARAGRAFO ÚNICO DA LEI 7.186/2006, COM REDAÇÃO INTRODUZIDA PELA LEI 8.421/2013.	

Salvador, 06 de agosto de 2018.

### CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT CONVITE

CONTRIBUINTE	ECODITA COMÉDCIO E CEDIMOCO LEDA	
	ESCRITA COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.	
PROCESSO N°		
NOTIFICAÇÃO FISCAL DE LANÇAMENTO N°	586.2015	
TRIBUTO	ISS	
ADVOGADOS	DANIEL MOITINHO LEAL - OAB/BA N° 20.893 E EDILSON VIEIRA DOS SANTOS - OAB/BA N° 2964	
RECORRIDO	SEFAZ/ CMT	
DESPACHO CONVITE	DANIEL MOITINHO LEAL - OAB/BA N° 20.893 EDILSON VIEIRA DOS SANTOS - OAB/BA N° 2964	

Salvador, 06 de agosto de 2018.

### LUCIANA VANESSA FRÓES NERY REIS

Chefe da Secretaria Administrativa do Conselho

## **RETIFICAÇÃO**

## PRIMEIRA CÂMARA JULGADORA

PAUTA PARA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09/08/2018, ÀS 09:00:00 HS, NA RUA DO TIRA CHAPÉU, № 6, ED. N. SA. D´AJUDA - CENTRO, 1° ANDAR. PUBLICADO NO DOM DE 20/07/2018:

### Onde se lê:

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 47124-2014- IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 679.169-7

### Leia-se

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 47124-2014- IPTU INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA Nº: 679.170-0

Salvador, 06 de agosto de 2018.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente do CMT

## SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

### **PORTARIA Nº 253/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26.298 de 28 de Julho de 2015,

### RESOLVE:

Deferir, com fundamento na Lei nº 8.722/2014, regulamentada pelo Decreto nº 26.168/2015, e no parecer da Comissão Permanente de Acompanhamento - COPEA, a Licença para Aprimoramento Profissional, sob 20 horas da jornada de trabalho do professor GUSTAVI CAVALCANTE MARQUES, matrícula nº 879.722, PR-SMED 121/2017, turno matutino, com vigência até 30/03/2019.

A vigência da licença terá início na data da publicação deste ato, devendo o servidor beneficado observar o disposto no Capítulo V do Decreto nº 26.168/15 - Artigos 45 e seguintes.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 06 de agosto de 2018.



#### **PORTARIA Nº 254/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, de acordo com o que estabelece o inciso XI, do art. 12, do Regimento da SMED, aprovado pelo Decreto nº 26,298 de 28 de Julho de 2015

### RESOLVE

Deferir, com fundamento na Lei nº 8.722/2014, regulamentada pelo Decreto nº 26.168/2015, e no parecer da Comissão Permanente de Acompanhamento - COPEA, a Licença para Aprimoramento Profissional, sob 20 horas da jornada de trabalho da coordenadora pedagógica LUCIELMA MOREIRA DA SILVA, matrícula nº 876.383, turno matutino, PR-SMED 110/2018, com vigência até 30/03/2020.

A vigência da licença terá início na data da publicação deste ato, devendo o servidor beneficado observar o disposto no Capítulo V do Decreto nº 26.168/15 - Artigos 45 e seguintes.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO, em 06 de agosto de 2018.

BRUNO BARRAL Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, **INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ**

Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA

### **PORTARIA 019/2018**

A Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente - CMDCA, no uso das suas atribuições, nos termos das Leis Municipais 4.231/1990, c/c 5.204/1996.

RESOLVE

Exonerar, a pedido, o senhor Denivaldo Raimundo Lessa de brito, do cargo de Conselheiro Tutelar, do Conselho Tutelar XIV - ILHA DE MARÉ, a partir de 07/08/2018, e em substituição convocar o suplente Cleide Silva de Souza, para assumir a titularidade.

Salvador, 06 de agosto de 2018.

RENILDO BARBOSA

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

### **PORTARIA Nº. 23/2018**

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009,

RESOLVE

Consider ar designado, desde 16/07/2018, Luis Henrique Rodrigues Caldas, Secret'ario Administrativo,matrícula n.º 886615, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Subgerente Financeiro, grau 53, desta FGM, em substituição do titular Ivã de Araujo Oliveira, matrícula n.º 886473, por motivo de Licença Paternidade, Férias e Licença Prêmio, pelo período de 50 (cinquenta) dias.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 6 de agosto de 2018.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

Presidente

## **PORTARIA Nº. 24/2018**

O PRESIDENTE DA ELINDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SALVADOR no uso de suas atribuições, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da FGM, aprovado pelo Decreto n.º 19.401 de 18 de março de 2009, publicado no DOM de 19/03/2009.

RESOLVE:

Considerar designado, desde 01/08/2018, Edwin Silva da Neves, Chefe de Gabinete, matrícula n.º 886614, para responder cumulativamente pelo Cargo em Comissão de Gerente de Promoção Cultural, grau 55, desta FGM, em substituição do titular Felipe Dias Rego, matrícula n.º 886629, por motivo de férias, pelo período de 12 (doze) dias.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS, em 6 de agosto de 2018.

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

### **PORTARIA Nº 111/2018**

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições que lhe confere a Lei 8.376/2012 e o Decreto nº 23.863 de 04 de abril de 2013, alterada pela Lei nº 8.725/2014, que modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador e o Decreto nº 25.858 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM n $^{\circ}$  6.295 de 11 de março de 2015, alterada pela Lei nº 9.186/2016, modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura Municipal de Salvador, publicada no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.748 de 29 de dezembro de 2016 e Decreto nº 28.242 de 17 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.762 de 18 de janeiro de 2017, republicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.771 de 31 de janeiro de 2017 e o Decreto  $n^{\circ}$  28.416 de 27 de abril, publicado no DOM  $n^{\circ}$  6.831 de 29 de abril de 2017.

### RESOLVE:

Considerar dispensado, desde 01/08/2018 o servidor Manoel Ribeiro Nunes, matrícula nº 814127 da Função de Confiança de Encarregado, Grau 61, da Coordenadoria de Fiscalização e Administração de Taxis e Transportes Especiais, da Diretoria de Transporte desta Secretaria e designar para exercer a mesma função o servidor Celso Luiz Ramos Sapucaia, matrícula nº 2227826.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 03 de agosto de 2018.

FÁBIO RIOS MOTA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

### **ΡΩΡΤΔΡΙΔ Ν° 13/2018**

O Secretário Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais, com base no Art. 20 e 43 do Decreto Municipal nº 29.129/2017.

RESOLVE:

Art. 1º - Designar as servidoras ROSILDA PEREIRA DE SANTANA, matrícula 60. SINARA BATISTA CONCEIÇÃO TANAJURA, matrícula 01 e ALICE RIBEIRO MACEDO SANTA ROSA, matrícula 57, para compor a comissão de monitoramento e avaliação de parcerias desta SEMTEL.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER, em 06 de agosto de 2018.

ADRIANO GALLO

Subsecretário

## **PORTARIA Nº 12/2018**

O Secretário Municipal do Trabalho. Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais, que lhe são conferidas pelo Regimento Interno da SEMTEL, de 19 de setembro de 2017, publicado no DOM de 20/09/2017, republicado pelo DOM de 21/09/2017,

RESOLVE:

Na PORTARIA Nº 04/2017 - SEMTEL, publicada no dom Nº 6.784, de 16.02.2017, Tornar sem efeito a publicação de designação em relação ao servidor ERICK SANTOS SILVA.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER, em 06 de agosto de 2018.

GERALDO JÚNIOR

Secretário





## SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Guarda Civil Municipal - GCM

**PORTARIA Nº 148/2018** 

O INSPETOR GERAL DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor Fábio Paranhos da Silva - mat. 521, integrante da Corregedoria

desta GCM, para acompanhar o Processo Administrativo Disciplinar nº. 34/2018 como defensor

dativo do servidor indiciado, GCM Elivânio Maciel de Lima - Mat. 138, de acordo ao Art. 212, § 2º

da LCM 01/91 para apresentar a respectiva defesa escrita no prazo legal, visto que o mencionado indiciado tornou-se revel.

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 03 de agosto de 2018.

ALYSSON CORREIA CARVALHO Inspetor Geral

## SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

### **DESPACHOS FINAIS DA COORDENADORIA ADMINISTRATIVA**

Delegação de Competência - Decreto n ° 7.047/84

LICENÇA PRÊMIO OU ESPECIAL - DEFERIDO

PROCESSO	INTERESSADO	QUINQUÊNIO
SECIS - 834/2018	EDIELSON PEREIRA MACHADO	2°

Salvador, em 06 de agosto de 2018

IVAN PAES LEME CAMPOS ROCHA

Coordenador de Apoio Administrativo/CODESAL

## LICITAÇÕES

### **GABINETE DO VICE-PREFEITO - GABVP**

## INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

Processo nº: 150/2018

Inexigibilidade de Licitação nº: 04/2018

Contratante: Gabinete Vice-Prefeito

CNPJ: 13.927.801/0014-63

Contratante: Editora Fórum Ltda.

CNPJ: 41.769.803/0001-92

Objeto: Inscrição da servidora para participar do 14º Fórum Brasileiro de Controle da Administração

Pública

Parecer: N° 106/2018 - RPGMS/GABP

Valor: R\$ 2.871,00 (Dois mil, oitocentos e setenta e um reais)

Dotação Orçamentária: Subação 2501.29 - Natureza da Despesa: 33.90.39 - Fonte: 0.100

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 25, inciso II.

Data da Inexigibilidade: 03/08/2018

Salvador, em 06 de agosto de 2018.

JAQUELINE PINHO DE SANTANA Coordenadora Administrativa

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

## Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

## RESUMO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 09/2018

PROCESSO Nº: 72746-2018

CONTRATADA: RR BRINDES INDÚSTRIA E COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA.

CNPJ: 12.644.310/0001-28.

**OBJETO**: Aquisição de 650 (seiscentos e cinquenta) squeeze dobráveis com logomarca da Transalvador.

VALOR GLOBAL: R\$ 2.372,50 (dois mil trezentos e setenta e dois reais e cinquenta centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade: 15.122.0016.2501 - Manutenção dos Serviços Técnicos

e Administrativos - TRANSALVADOR - Elemento da Despesa 3.3.90.30- Material de Consumo.

FONTE: 050 - Receita Própria de Entidades de Administração Indireta.

AMPARO LEGAL: Inciso II do Art. 24 da Lei Federal nº. 8.666/93.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 17.07.2018.

Salvador (Ba), 06 de agosto de 2018.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

## SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### **AVISO DE LICITAÇÃO**

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizado a seguinte licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 016/2018.

Processo N° 27303/2018.

Objeto: Constitui objeto desta licitação a aquisição de Rescue Tube e Nadadeira de Salvatagem, para serem utilizados pela Coordenadoria de Salvamento Marítimo - SALVAMAR/SEMOP, do tipo menor preço global.

Recebimento das propostas: das 08:00hs do dia 20/08/2018 até 10:00hs do dia 21/08/2018 (Horário de Brasília -DF)

Abertura das propostas: 21/08/2018 às 10:15hs (Horário de Brasília -DF)

Início da sessão: 21/08/2018 às 10:30hs (Horário de Brasília -DF)

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324, Km 618, Oeste, Porto Seco Pirajá, Salvador/Ba.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 06 de Agosto de 2018.

CAMILA A. GUIMARÃES CARNEIRO

Presidente COSEL/SEMOP

## **CONTRATOS**

## **GABINETE DO PREFEITO - GABP**

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

Contratada: REYLIMP MATERIAIS DE LIMPEZA LTDA - EPP

C.N.P.J.: 03.275.718/0001-89 Processo: 3159/2017

Objeto: Material Consumo/Garrafa térmica rolha corpo plástico 1 litro

Projeto Atividade: 250127 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 006650/2018 - R\$ 841,80 - Data da Assinatura 30/07/2018

Contratada: GRÁFICA IGUACU LTDA C.N.P.J.: 20.949.657/0001-07 Processo: 3825/2016

Objeto: Material Consumo/ Cartão de protocolo oficial, papel apergaminhado 180G/M2

Projeto Atividade: 250127 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 006670/2018 - R\$ 3,00 - Data da Assinatura 30/07/2018

Contratada: SOS GÁS LTDA - ME C.N.P.J.: 09.266.128/0001-76 Processo: 873/2017

Objeto: Material Consumo/ Gás liquefeito de petróleo GLP em botijão de 13 KG

Projeto Atividade: 250127 Elemento de Despesa: 033.90.30 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 006649/2018 - R\$ 3.231.21 - Data da Assinatura 30/07/2018

Contratada: ALBERFLEX INDUSTRIA DE MOVEIS LTDA

C.N.P.J.: 60.656.774/0001-05 Processo: 4428/2016

Objeto: Material Permanente/Cadeira giratória com regulagens e Mesa em L 1,400x1,400x600x600mm

Projeto Atividade: 254500 Elemento de Despesa: 044.90.52 Fonte: 0.1.00 - Tesouro

AFM: 006471/2018 - R\$ 4.600,00 - Data da Assinatura 23/07/2018

Salvador, 06 de agosto de 2018

## MARINALVA VASCONCELOS

Coordenadora Administrativa

## SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR

### RESUMO DE TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO

PROC. 6811/2018 - SEDUR

ACORDANTES: SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO E EMPRESARIAL MORRO IPIRANGA SPE LTDA.

OBJETO: Tendo em vista o que consta no processo nº 6811/2018 - origem Sedur, bem como o disposto a Lei nº 9.069/2016 publicada no DOM de 30 de junho de 2016, que dispõe sobre o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano do Município do Salvador, a SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO e EMPRESARIAL MORRO IPIRANGA SPE LTDA celebram o TERMO DE ACORDO E COMPROMISSO mediante as condições seguintes: EMPRESARIAL MORRO IPIRANGA SPE LTDA se compromete a pagar ao Município o valor relativo ao Direito de Construir, mediante Outorga Onerosa, calculado na importância de R\$ 192.834,08 (cento e noventa e dois mil, oitocentos e trinta e quatro reais e oito centavos), em 03 (três) parcelas. A primeira parcela no valor de R\$ 50.000,00 (cinquenta mit reais) com encimento no último dia do mês após a publicação do extrato no Diário Oficial do Município; a segunda parcela no valor de R\$ 70.000,00 (setenta mit reais) com vencimento no último dia útil do mês subsequente; e a terceira e última parcela no valor de R\$ 72.834,08 (setenta e dois mil, oitocentos e trinta e quatro reais e oito centavos) no último dia útil do mês subsequente ao pagamento da segunda parcela. O Alvará de Habite-se estará condicionado à comprovação do pagamento total das parcelas.

DATA DA ASSINATURA: 24 de julho de 2018.

AMPARO LEGAL: ART. 295, § 2° e § 3° da Lei n° 9.069/2016.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 24 de julho de 2018.

### JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

### HOMOLOGAÇÃO DA COMPARAÇÃO DE PRECOS Nº01/2018

Programa PRODETUR Salvador

Instituição Financiadora: Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID)

Contrato de Empréstimo: 3682/OC-BR

O Secretário de Cultura e Turismo de Salvador, no uso de suas atribuições, e nos termos do parágrafo 3.5 das Políticas para Aquisição de Bens e Contratação de Obras financiadas pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID decide homologar o resultado da Comparação de Preços nº01/2018 que objetivou a contratação de empresa para pesquisa para a realização do consocioeconômico dos ambulantes da Avenida Sete de Setembro e adjudicar o objeto da Comparação de Preços a empresa DATAMETRICA Pesquisa e Consultoria Ltda. pelo valor global: R\$ 38.675,00 (trinta e oito mil seiscentos e setenta e cinco reais).

Salvador, 06 de agosto de 2018.

### **CLAUDIO TINOCO MELO DE OLIVEIRA**

Secretário

Fundação Gregório de Mattos - FGM

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM: 2018006616 Licitação: 103/2017

Termo de Compromisso nº 2017000294

Processo nº 1478/2017

Contratante: FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS.

**CNPJ:** 15.185.234/0001-28

Contratada: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI..

CNPJ: 04.496.562/0001-29.

Objeto: Compra de água mineral sem gás garrafão 20L.
Valor Total: R\$ 2.524,00 (dois mil quinhentos e vinte quatro reais).

Dotação Orçamentária: 13.122.0016.250133

Elemento de Despesa: 33.90.30 Fonte: 0.1.00

Data de Assinatura : 27/07/2018

### SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - N°. 64/2018

**AFM N°:** 2018006682.

**PROCESSO**: 73968-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2017000264

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

**CONTRATADA**: N A BRASIL COMÉRCIO DE ALIMENTOS E REP. LTDA

**CNPJ**: 08.529.800/0001-06. **OBJETO**: Açúcar cristal.

VALOR: R\$ 642,00 (seiscentos e quarenta e dois reais).

**NOTA DE EMPENHO:** 2018/000644.

Salvador (BA), 03 de agosto de 2018.

## MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

## AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - N°. 65/2018

**AFM N°:** 2018006681. **PROCESSO**: 73969-2018

PROCESSO: 73969-2018

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000113

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: M. G COMÉRCIO DISTRIBUIDORA E SERVICOS LTDA

**CNPJ**: 10.467.477/0001-35.

OBJETO: Papel para reprodução alcalino tamanho A4.

VALOR: R\$ 7.475,00 (sete mil quatrocentos e setenta e cinco reais).

NOTA DE EMPENHO: 2018/000647.

Salvador (BA), 03 de agosto de 2018.

### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro



### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 66/2018**

AFM N°: 2018006673

PROCESSO: 73949-2018 TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2018000143

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050. CONTRATADA: TRIPLICE REPRESENTANTE DE ALIMENTOS LTDA - ME

CNPJ: 09.550.793/0001-97. OBJETO: Capa para chuva.

**VALOR:** R\$ 6.210,00 (seis mil duzentos e dez reais). **NOTA DE EMPENHO:** 2018/000642.

Salvador (BA), 03 de agosto de 2018.

### MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - Nº. 67/2018**

AFM N°: 2018006672 PROCESSO: 73988-2018

TERMO DE COMPROMISSO N°: 2018000141

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 15.122.0016.2501 - Elemento da

Despesa: 3.3.90.30 - Material de Consumo - Fonte: 050.

CONTRATADA: DISK EPI EQUIPAMENTOS DE SEGURANÇA EIRELI - EPP

CNPJ: 14.382.142/0001-75 OBJETO: Capa para chuva.

VALOR: R\$ 7.055,00 (sete mil e cinquenta e cinco reais).

NOTA DE EMPENHO: 2018/000646.

Salvador (BA), 03 de agosto de 2018.

MARCELO GARCIA

Diretor Administrativo e Financeiro

### SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

### **EXTRATO DE CONTRATO**

Contrato nº: 027/2018 Processo: 1416/2018

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PUBLICA - SEMOP

Contratada: MAAX SOLUTIONS COMERCIO E SERVICOS EM INFORMATICA EIRELI-ME.

Objeto: Constitui objeto desta licitação, a aquisição de materiais de escritórios, para a DSIP/SEMOP, do tipo menor preço global.

Valor global: R\$ 7.370.00 (sete mil trezentos e setenta reais)

Dotação Orçamentária: Subação.: 250126 Elemento de Despesas: 33.90.30 Fonte de Recurso: 0.1.00.000000

Base Legal: Lei Federal nº 8.666/93 e Municipal 4.484/92.

Assinam: Marcus Vinícius Passos Raimundo, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica (SEMOP) e Philippe Luiz Barbosa Correia, p/ Maax Solutions Comercio E Serviços Em Informatica Eireli-Me.

Data de assinatura: 06 de Agosto de 2018

Salvador, 06 de Agosto de 2018

MARCHE PASSOS

Secretário

### **RETIFICAÇÃO**

Na publicação do DOM nº 7.165 de 27/07/2018, pag. 21, relativo ao Extrato De Termo Aditivo 001 Ao Contrato 026/2017

Assinam: Marcus Passos, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica SEMOP, Marcos Vagner de

Santana Pinto, p/ Jauá Construções - Eireli-Epp

Assinam: Marcus Passos, p/ Secretaria Municipal de Ordem Publica SEMOP, Marcos Vagner de

Santana Pinto, p/ Posato Empreendimentos Eireli Me.

Salvador, 06 de Agosto de 2018.

**CAMILA A GUIMARÃES CARNEIRO** Presidente Cosel/Semop

Empresa de Limpeza Urbana do Salvador - LIMPURB

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM Nº: 2018006042

PROCESSO N°: 2781/2017 EMPRESA: DISK EPI EQUIPAMENTOS DE SEGURANCA EIRELI - EPP

EMPRESA: DISK EPI EQUIFAMENTOS DE SEGURANICA EINELI-EPP

OBJETO: LUVAS DE PROTEÇÃO EM ALGODÃO TRICOTADA O5 FIOS TAMANHO ÚNICO. LUVA DE

PROTEÇÃO, EM ALGODÃO MESCLADA, TRICOTADA, O5 FIOS, TAMANHO ÚNICO. ÓCULOS DE

SEGURANÇA PARA PROTEÇÃO - ÓCULOS DE SEGURANÇA, PARA PROTEÇÃO, CONFECCIONADO

EM POLICARBONATO, RESISTENTE, PROTEÇÃO: LATERAL NO MESMO MATERIAL DA LENTE E

CONTRA RAIO UV (ULTRA VIOLETA), PELÍCULA ANTI-RISCO, HASTES ARTICULADAS E REGULÁVEIS, APOIO NASAL, CORDÃO DE SEGURANÇA, APROVAÇÃO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO E EMPREGO, CERTIFICADO DE APROVAÇÃO: CA, REGISTRO NO MINISTÉRIO DA SAÚDE: ANVISA.

CNPJ/MF: 14.382.142/0001-75

VALOR TOTAL: R\$ 517,50 (QUINHENTOS E DEZESSETE REAIS E CINQUENTA CENTAVOS)

MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO 125/2017 DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA 15.122.015.2001.3.3.90.30

PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB

FONTE: TESOURO

NOTA DE EMPENHO: 2018/000478 DATA DA ASSINATURA: 13.07.2018

Salvador, 24 de Julho de 2018

LEONARDO OLIVEIRA

Presidente da LIMPURB

### **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

AFM N°: 2018006404

PROCESSO N°: 677/2018 EMPRESA: B DO C CORDEIRO ELVEDOSA - ME OBJETO: ELÁSTICO PARA PROCESSO 40MM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR PRETA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR PRETA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA SOLICITANTE IMPRESSA NA COR BRANCA, DIMENSÕES: 40MM X 23MM. ELÁSTICO PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR BRANCA LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR BRANCA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR BRANCA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO BMM X 23MM COR PRETA LOGOMARCA DA SECRETARIA FOLIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR PRETA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA FAIXA (CINTA) PARA PROCESSO EM ELÁSTICO, COR PRETA, COM A LOGOMARCA DA SECRETARIA FOLICITANTE IMPRESSA NA COR BRANCA, DIMENSÕES: 80MM X 23MM. CNPJ/MF: 00.796.707/0001-56 VALOR TOTAL: R\$ 1.895,00 (MIL OITOCENTOS E NOVENTA E CINCO REAIS) MODALIDADE: PREGÃO ELETRÔNICO 054/218

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 15.122.015.2001.33.90.30

PROJETO/ATIVIDADE: MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMINISTRATIVOS - LIMPURB FONTE: RECEITA PRÓPRIA
NOTA DE EMPENHO: 2018/000483
DATA DA ASSINATURA: 20.07.2018

DATA DA ASSINATURA: 20.07.2018

Salvador, 31 de Julho de 2018

LEONARDO OLIVEIRA

## SECRETARIA DA CIDADE SUSTENTÁVEL E INOVAÇÃO - SECIS

### AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM: 6475/2018 PROCESSO: 5481/2017 PREGÃO ELETRÔNICO: 45/2018 - SEMGE OBJETO: Aquisição de Material Permanente

EMPRESA: PAPELON ARTIGOS PARA ESCRITÓRIO LTDA

VALOR MENSAL: R\$ 495,35 (quatrocentos e noventa e cinco reais e trinta e cinco centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Atividade 250105; Elemento de Despesa 4.4.90.52; Fonte: 100 - Tesouro

Salvador, 03 de agosto de 2018.

JOÃO RESCH LEAL

## SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

### RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO CONTRATO Nº 043/2017

CONTRATO N° 043/2017 CONTRATANTE: DESAL -Companhia Desenvolvimento Urbano de Salvador CNPJ: 63,242,473/0001-15 CONTRATADA: POLIANA FARIA CALDAS PEREIRA SUCUPIRA ME

CNPJ: 07107558/0001-10

OBJETO: O presente Termo Aditivo tem por objetivo o acréscimo de R\$ 132.565,45(cento e trinta e dois mil, quinhentos e sessenta e cinco reais e quarenta e cinco centavos), correspondente a 24,77826% do valor original do contrato.

BASE LEGAL: Lei 8666/93

DATA DA ASSINATURA: 23/07/2018

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS - DESAL BEYLA MARIA BALBI ATAÍDES - DESAL

POLIANA FARIA CALDAS PEREIRA SUCUPIRA - POLIANA FARIA CALDAS PEREIRA SUCUPIRA ME

## **AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM**

N° PROCESSO: 1853/2017

CONTRATADA: LAGBA ACESSÓRIOS E PEÇAS LTDA CNPJ: 02.678.428/0001-13

OBJETO: Aquisição de pneus de bobcat pelo registro de preço. VALOR TOTAL: R\$ 4.200,00 (quatro mil e duzentos reais)

Projeto/Atividade: 250104

Elemento Despesa: 339030

Fonte: Tesouro

Salvador, 06 de agosto de 2018.

**AILTON GUEDES PEREIRA** 

Gerente Administrativo



## **EDITAIS**

## SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

### **EDITAL**

A Coordenadoria de Arrecadação da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 - B, § 6º, inciso II, da Lei 7.186/2006, notifica os requerentes abaixo relacionados a comparecerem no Setor de Atendimento - SEATE/CRC/SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01- térreo - Centro - Salvador/Bahia no horário de 08:00h às 17:00h, de segunda a sexta-feira, no prazo de 30 (trinta) dias a contar da publicação deste edital, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
35917/2017	SERGIO BERNARDES R. C. SANTOS	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
44850/2017	SILVIA SANTOS DA SILVA GONÇAVES	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
60678/2017	ALOIDINETE ALMEIDA CONCEIÇÃO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
36073/2017	TAISSA DE OLIVEIRA PRASERES	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
44472/2017	OSMAR BATISTA DE C. JUNIOR	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
29955/2017	JORLANDO C. DE SOUZA JUNIOR	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
61091/2017	JOSENOR DA SILVA PINTO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
13742/2018	JACIARA PEREIRA DOS SANTOS	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
43359/2016	JOSENETE DE O. SILVA FIGUEIREDO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
48344/2017	JOAO CASTRO NETO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
57569/2017	JORGE GOMES DE SANTANA	TRANSFERÊNCIA DE CRÉDITO - ITIV
20371/2016	SOLONEY LOPES VALOIS	TRANSFERÊNCIA DE CRÉDITO - ITIV
30313/2015	SILAS FERREIRA CRUZ	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
41787/2017	FERNANDO AZEVEDO MEDRADO	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
65321/2014	ANA MARIA A.M.BAROCCO	TRANSF. DE CRÉDITO - IPTU/TRSD
16925/2016	CHRISTIANO FRAGUAS DE SOUZA	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU
8437/2017	BERENICE DE JESUS	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
54520/2017	BARTHOLOMEU S. SÁ	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
23855/2016	MARIA CELENE S. CARDOSO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
54416/2017	MARIA CRISTINA AVONDO	TRANSF. DE CRÉDITO - IPTU/TRSD
56396/2016	LEANDRO CARDOSO S. LIMA	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
19240/2018	LENITA MACHADO NEGRAO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
51676/2017	BRUNO DA PAIXÃO GOIS	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
32062/2017	PARAIZO VERDE AGRO P. LTDA-ME	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
36071/2017	ISMAEL CAMPOS DE ABREU	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
42168/2017	ROSIANE ROSA DOS SANTOS	RETIFICAÇÃO GUIA ITIV
61097/2017	SAMY ESPINOLA SAFFE	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
15641/2018	MARILENE F. ANDRADE	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
15260/2018	SILVANA N. GOES E SOUZA	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
95782/2017	LUCILEIDE SENA DOS SANTOS	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
18037/2017	LUCIANE FREITAS DA SILVA	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
10304/2018	GUSTAVO SANTANA DA SILVA	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
15128/2018	HIANE SANTOS DE JESUS	TRANSF. DE CRÉDITO - ITIV
58015/2017	MARCELO LESSA SANTOS	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
61047/2016	IVAN SERGIO E. SANTOS	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
58485/2016	MARIA CREUZA M. S. ARAUJO	RESTITUIÇÃO DE IMPORTÂNCIA - ITIV
110569/2014	IVONE DE ALMEIDA MENESES	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
40702/2017	MAGALY MENEZES URPIA	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
60793/2017		

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
7784/2016	RITA DE CASSIA J. BERNARDES	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
13591/2017	EDSON RIBEIRO DA SILVA	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD
44580/2017	PEDRO OLIVEIRA MENEZES	REST. DE IMPORTÂNCIA - IPTU/TRSD

Salvador, 06 de agosto de 2018.

### JOSÉ HAROLDO SILVEIRA LIMA

Coordenador de Arrecadação

### **EDITAL**

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/06 notifica os contribuintes abaixo relacionados a comparecerem, no prazo máximo de 15 (quinze) dias a contar da publicação deste edital, à SEFAZ, na Rua das Vassouras nº 01, Centro, nesta capital no horário de 09:00 h às 17:00 h, de 2ª a 6ª feira, para esclarecimentos e apresentação de documentos indicados na consulta específica dos processos respectivos no site www.sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/Consultas/Processos). Em caso de não comparecimento, o processo será arquivado.

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
36590/2017	EDSON DA SILVA RAMOS	DESMEMBRAMENTO
37253/2017	CATIA MARIA DOS SANTOS SILVA	DESMEMBRAMENTO
36737/2017	ELIELMA BOM JARDIM DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
38019/2017	EDSON SANTOS DE MATOS	DESMEMBRAMENTO
35443/2017	ADENILDA DE AMORIM F. SANTOS	DESMEMBRAMENTO
33558/2017	ANDREIA FROES SILVEIRA DOS SANTOS	DESMEMBRAMENTO
34910/2017	ADILSON LUZ DE CARVALHO	DESMEMBRAMENTO
54137/2017	JOSE CARLOS PEDREIRA	ALT. TITULARIDADE
28919/2018	DAMRAK DO BRASIL PARTICIPAÇÕES E EMPREENDIMENTOS LTDA	UNIFICAÇÃO AREA
17026/2018	ALEXANDRE DA COSTA FECHA	P. LANÇAMENTO
40934/2017	RITA SOUZA SANTOS	DESMEMBRAMENTO
48795/2017	DALVA ANDRADE CERQUEIRA	DESMEMBRAMENTO
19353/2016	JANDIVALDO SOUZA DA LUZ	R. A. CONSTRUÇÃO
39429/2014	CARLOS ALBERTO CYPRESTE	ALT. TITULARIDADE
46653/2016	MARIA SOLANGE N. DE CARVALHO	R. A. TERRENO

Salvador 06 de Agosto de 2018.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

## SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

# AVISO DE CONVOCAÇÃO PARA AVERIGUAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO DE NEGRO

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - EDITAL N.º 04/2018

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso de suas atribuições, em atenção à Recomendação do Ministério Público do Estado da Bahia, torna pública a **convocação para averiguação presencial da autodeclaração e análise pessoal dos candidatos classificados** nas vagas reservadas aos candidatos negros, com objetivo de proceder a **verificação presencial da autodeclaração**, referente ao Processo Seletivo Simplificado Edital nº 04/2018 para desempenhar atividades no âmbito da Secretaria Municipal da Saúde - SMS.

- 1 DA CONVOCAÇÃO DOS CANDIDATOS QUE SE AUTODECLARARAM NEGROS PARA A ANÁLISE PESSOAL REFERENTE AO PROCEDIMENTO ADMINISTRATIVO DE VERIFICAÇÃO DA AUTODECLARAÇÃO PARA CONCORRER ÀS VAGAS RESERVADAS AOS CANDIDATOS NEGROS
- 1.1 A Convocação dos candidatos classificados nas vagas reservadas aos negros, para a análise pessoal referente ao procedimento administrativo de verificação da autodeclaração para concorrer às vagas reservadas aos candidatos negros, na seguinte ordem: Nome, nº inscrição, RG e pontos.





1.1.1 LOCAL: Auditório da Secretaria Municipal de Gestão (SEMGE) - Avenida Vale dos Barris, nº 125 - Vale dos Barris, Salvador/BA

1.1.1.1 DATA: 09 de agosto de 2018 - HORÁRIO: De 09h às 12h e das 13h às 16h (horário local), onde todos os convocados devem se apresentar na sua respectiva data e horário. Cada candidato será chamado individualmente em ordem de chegada para verificação presencial, em Sessão Pública. a se realizar no horário previsto.

2. Para a verificação o convocado deverá comparecer ao endereco citado no subitem 1.1.1 deste edital, e no horário indicado no subitem 1.1.1.1 deste edital, apresentar-se à Comissão Examinadora

a) apresentar carteira de identidade ou de outro documento de identificação oficial com foto colorida

b) quando solicitado, seguir orientações e prestar informações complementares à Comissão.

2.1 O candidato que não comparecer ou não seguir quaisquer orientações da Comissão ou que não prestar os esclarecimentos solicitados pela Comissão será eliminado do procedimento administrativo de verificação da autodeclaração e, consequentemente, do Processo Seletivo, nos termos do subitem 5.10 do Edital nº 04/2018 - SAUEF - SMS, de 15 de junho de 2018, em virtude de não atender aos requisitos de participação no Processo Seletivo na concorrência específica para negros.

2.2 A avaliação da Comissão especialmente designada para constatar a condição de candidato negro para efeito de concorrer nas vagas reservadas para negros considerará o seguinte aspecto: a) fenótipo (características fenotípicas relacionadas ao grupo étnico-racial tutelado pela norma que instituiu as cotas), a partir da análise presencial do atendimento aos requisitos legais e editalícios;

2.3 O candidato não mais concorrerá na condição de pessoa negro e será eliminado do processo seletivo quando for constatado pelos integrantes da Comissão, que o candidato não atende aos quesitos cor ou raca relacionados ao grupo étnico-racial tutelado pela norma que instituju as cotas a partir da análise presencial.

2.4 O candidato que se enquadrar na situação descrita no subitem 5.11 do edital nº 04/2018 será eliminado do concurso

FUNÇÃO: MÉDICO AREA: CLINICA MÉDICA ADULTO

### DATA: 09/08/2018 de 09h às 12h e das 13h às 16h

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS
THIAGO DANTAS DIAS DOS SANTOS	MCA01201823136	1212681100	18,934724
ARI DA SILVA AVELAR	MCA01201823103	547292	17,85806
WALTER WEST GREGÓRIO	MCA01201823119	1139742990	11
ÍCARO COSTA SARAIVA E SANTOS	MCA01201823124	929775538	5
ELTON FERREIRA SANTOS	MCA01201823131	739104306	4
RONDEN NUNES DE JESUS	MCA01201823051	1004439075	0
FERNANDO PRESÍDIO DOS SANTOS NETO	MCA01201823118	961663472	0
LAERCIO MOREIRA CARDOSO JUNIOR	MCA01201823067	1157335403	0
ALFREDO RODRIGUES BEZERRA JUNIOR	MCA01201823022	1214813526	0
JULIA CRUZ SANTANA	MCA01201823056	1163736104	0

FUNCÃO: MÉDICO AREA: CLINICA PEDIATRICA

## DATA: 09/08/2018 de 09h às 12h e das 13h às 16h

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS
ANDRÉ LUIZ SACERDOTE SANTOS	MPE08201823042	568900103	3,263696

FUNÇÃO: MÉDICO AREA: SAÚDE MENTAL DATA: 09/08/2018 de 09h às 12h e das 13h às 16h

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS
JONAS DOS SANTOS NASCIMENTO	MSM09201823008	596774141	13
FERNANDO SIQUEIRA KEL	MSM09201823121	3378139	3
PRISCILA VIEIRA ROSA ROSARIO	MSM09201823018	113601363	0
MARCONI COSTA PEREIRA DA SILVA	MSM09201823077	957190085	0

Gabinete do Secretário Municipal de Gestão, em 06 de agosto de 2018.

#### THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário

## SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

### AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Comissão Especial de Chamamento Público, com fundamento Lei Municipal n.º 8.631/2014, Decreto Municipal 28.232/2016 e subsidiariamente na Lei Federal 8.666/93, resolve PRORROGAR "sine die", o CHAMAMENTO PÚBLICO nº 004/2018, Processo nº 1356/2018, cujo objeto é Seleção de entidade de direito privado sem fins lucrativos, qualificada ou em processo de qualificação como Organização Social por Decreto do Prefeito Municipal de Salvador, nos termos da Lei Municipal nº 8.631/2014, regulamentada pelo Decreto Municipal nº 28.232/2016, para, mediante Contrato de Gestão, realizar o Planejamento, Gestão, Operacionalização e Execução das ações e serviços de saúde urgência e emergência da UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO VALE DOS BARRIS e seus bens patrimoniais.

Salvador, 06 de agosto de 2018.

### JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente da Comissão Especial de Chamamento Público.

SECRETARIA **MUNICIPAL** DE **DESENVOLVIMENTO URBANISMO - SEDUR** 

## **INTIMAÇÃO**

O Setor de Cobrança - SECOB, da Secretária Municipal de Desenvolvimento e Urbanismo - SEDUR, tendo em vista que os autuados abaixo relacionados não foram localizados, quando da execução das operações fiscais.

Resolve Intimar, nos termos do Art. 249, inciso III, do Código da Polícia Administrativa do Município, para tomar conhecimento do teor do AUTO DE INFRAÇÃO:

A.I. 601105/2018 AUTUADO: Friovaldo Souza

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por iniciar e concluir obra de construção sem a devida licença emitida pela Sedur/PMS.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 7° da Lei Municipal 9.281/2017 PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

A.I. 605787/2018 AUTUADO: Associação Projeto Jazz na Avenida

DESCRIÇÃO DO FATO: Autuado por desenvolver atividade em desacordo com seu Alvará.

DISPOSITIVO INFRINGIDO: Art. 22° da Lei nº 5.503/1999.

PRAZO DEFESA: 15 dias, a contar da data desta publicação.

NO. 2610030136/2018 NOTIFICADO: Rosângela Aparecida Soares Sousa

DESCRIÇÃO DO FATO: Notificado para promover a demolição da parte do imóvel construída dentro da faixa de servidão, adequando o imóvel às exigências descritas na notificação extrajudicial da Coelba n° 001/2018.

GABINETE DO SECRETÁRIO, 06 de Agosto de 2018.

SÉRGIO GUANABARA

Secretário





Órgão responsável Gabinete do Prefeito

Rua Chile, nº 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262

www.salvador.ba.gov.br